

Bláznivý svet v koncerte skupiny Jupiter

CHCÚ ZABÁVAŤ, ALE BYŤ I HLASOM SVEDOMIA



Jupiter nie je len meno najväčšej planéty slnečnej sústavy, ale aj názov mladej slovenskej rockovej skupiny, ktorú tvoria traja sympatickí mladí muži: autor hudby, klávesista a spevák Drahoslav FERKO, gitarista Milan PÁSTOR a autor textov a basgitarista Jaroslav STRMÝ.

★ Skupina vznikla v r. 1992. Za tento čas sa môže pochváliť mnohými úspechmi. Zúčastnila sa súťaže o Zlatý erb mesta Modrý Kameň, Okresnej prehliadky rockových skupín, nahrávala v Slovenskom rozhlas B. Bystrica, vydala MG singel – Starý známy / Modelka Júlia, s piesňou „MODELKA JÚLIA“ sa 6 týždňov držala v rozhlasevej hitparáde Slovenska 1, koncertovala v M. Kamení, V. Krťiši, B. Bystrici, Detve, účinkovala v predpione televízneho prenosu „Správny kľúč“ v športovej hale v Žiline.

Ich prvý koncertný program nazvaný „LOVE STORY“ (Príbeh lásky) sa zaoberal hlavne myšlienkou lásky medzi ľuďmi, no nevyhýbal sa ani sociálno-kritickým témam napr. alkoholizmu (ŠEDÝ MUŽ) a mamonárstvu (PENIAZE).

★ Pripravovaný druhý koncertný program s pracovným názvom „BLÁZNIVÝ SVET“ bude, ako chlapci hovoria, „o živote“, teda vyskytnú sa tu vo väčšej miere piesne kritické, napr. JANKINE OTÁZKY (prostitúcia, vojna), ČIERNOBIELA KRAJINA (rasizmus), CRACKONOŠ (drogy), avšak nebudú chýbať ani piesne s veselším námetom (KAŽDÝ DEŇ ZAMILOVANÝ).

Piesňová tvorba skupiny JUPITER sa vyznačuje údernou rýchlosťou rytmikou,

výrazným gitarovým doprovodom, silnou nosnou melódiu, rozvíjanou rôznymi nástrojovými zvukmi naraz vo viacerých vrstvách, často protichodných, pritom ústredná melódia je vždy ľahko zapamätateľná.

★ Ich produkciu možno porovnať k skupinám ako napr.: ROXETTE, EUROPE alebo OLYMPIC.

Skupinu možno charakterizovať slovami jej vedúceho, Drahoslava Ferka:

„Chceme ľudí zabávať a zároveň byť hlasom ich svedomia.“

Aj napriek odstránaniu zo strany vydavateľstiev a podrazom zo strany niektorých organizátorov a vplyvných masmédií si táto dnes už pomaly kultová skupina na nezáujem poslucháčov sťažovať nemôže.

★ Viaceró piesní má nepochybne hltové ambície, o čom sa možno presvedčiť z reakcií divákov na koncertoch, a určite by im pomohlo vydanie na CD nosiči. Žiaľ, je málo ochotných sponzorov, ktorí by na túto ušľachtilú vec prispeli. Ak by sa však predsa len takí našli, uvádzam kontaktnú adresu: Milan Vaškor, Pribelce 1, pošta Čebocce, PSC 991 25, tel. 0854/951 60, fax 0854/236 55.

